

进口片国产片都无大片

3月影片弱难有市场竞争力

本报海口3月3日讯 (记者卫小林)“整个3月份的排片今天基本都定完了,但看完这个月的影片排期,我觉得真的像被冷风吹一样,一股寒气直袭心头,看来3月份难以避免淡季这一铁律了。”海南中视院线负责人今天下午对记者说。

据介绍,整个3月份,不但电影新片数量少,而且票房竞争力普遍很弱,跟春节档期上映的7部新片完全没办法相提并论。就目前来看,整个3月份都是中小成本的影片,没有一部真正的进口大片上映,其中最被影院寄予厚望的进口电影,就数好莱坞新版电影《灰姑娘》了,该片将于3月13日上映,目前它也是整个3月份上映影片中制作最精良的电影,主

演有凯特·布兰切特、莉莉·詹姆斯、海伦娜·伯翰·卡特等,但凭他们,号召力还是有限的。

将于3月6日上映的沃卓斯基兄弟导演的大制作《木星上行》,虽然也是进口片,但该片在北美的票房口碑很糟糕,根本无法与他们的名片《黑客帝国》三部曲可比,只能寄希望中国影迷届时被其科幻题材吸引和导演名气震住去影院。而3月20日上映的法国系列电影《飓风营救3》,虽然有较好的口碑和连姆·尼森的较高人气,但这一系列在中国影院抢票能力有限,不至撑起整个票房。

与进口片情形相同的是,国产电影中也少有票房大片,海南中视院线预计

最吸引观众眼球的华语片,应该是刘德华主演的《失孤》和林志玲主演的《北京纽约》。其中,《北京纽约》3月6日上映,观众可看到林志玲、刘烨、江疏影和理查德·德克勒克飙戏。而刘德华的《失孤》则将于3月20日上映,他在片中变身民工的形象十分颠覆,但演员方面阵容较弱,除刘德华外只有井柏然可以一提,而观众对它赋予的“《亲爱的》续集”的评价,也大概预示着该片票房并不会有多理想。

此外,国产电影尽是中小成本影片,譬如《将错就错》、《吉星高照2015》、《大喜临门》、《全能爸爸》、《美丽笨女人》、《封门诡影》、《枪过境》、《可爱的你》等等,都难撑起市场大局。



刘德华(左)在《失孤》中演农民

林志玲刘烨主演
《北京·纽约》
6日上映



林志玲出席《北京·纽约》首映

据新华社电(记者白瀛)由林志玲、刘烨、理查德·德克勒克、江疏影、王骏、关雪盈等主演的都市爱情片《北京·纽约》将于6日引起全国上映。影片通过讲述一个中国女子在北京、纽约两地恋人间取舍两难的故事,探讨了中国人对梦想的追求。

导演李晓雨1日在京介绍,影片故事发生在2008年,中国经济腾飞,美国经济衰退。茉莉(林志玲饰)是一个美丽的中国女人,年幼时只身到纽约追逐梦想;蓝一(刘烨饰)是茉莉青梅竹马的恋人,通过在北京不懈奋斗,功成名就;乔(理查德·德克勒克饰)是一个才华横溢的美国男人,励志成为摄影师,命运安排让茉莉在两个男人、两种生活方式、两种文化之间作出抉择……

李晓雨说,很多同龄人都像她一样,少年时被送到国外追求梦想,多年往返于祖国和他国,但只有少数实现了当初的梦想,大部分仍在异国他乡挣扎。近年来,在中国经济迅速腾飞的影响下,越来越多留洋的中国人放弃了美国梦,重新回到了祖国。

“我感觉这个主题很贴近当下的社会现象,它不仅让我们重新审视所谓的美国梦,更让我们换一个视角看待所有人的梦想的追求。三个主人公对理想和情感的冲突引发一个终极问题,我们到底想要什么?而每个人的归宿又在哪里?我们在匆忙赶路的同时,是否应该停下脚步来审视自己的生活,问下自己是否得到了真正的幸福?”李晓雨说。

成龙首次详谈儿子房祖名 有意培养其做幕后工作

本报讯 成龙日前接受香港媒体访问时,终于敞开心扉,首次谈及房祖名出狱后父子重逢的场景,又说到房祖名的种种转变,他称现在“儿子好、老婆开心”,人生已到无欲无求境界。

A 父子重逢 温馨又尴尬,畅谈到天明

成龙回忆起当日儿子房祖名重获自由,父子首度重逢的情景:“那天我很匆忙,听公司的同事讲,祖名其实很紧张,我上楼的时候,他们还用对讲机通知祖名说‘老爸上来了’。门一打开,我就跟他深深一抱,他看上去很激动。阿娇(林凤娇)在旁边笑着说:‘吃饭吧!’,这顿饭我们都没有说话,但感觉好温馨,我们很久都没有坐在一起吃饭了。当时居然有点尴尬,很难形容。”

成龙又说:“后来我叫他跟我说看守所的情况,他说和几个人一起住一间房,里面很冷,他在里面半年,一句怨言都没有。我留意到阿娇不停地看着我们,服侍我们喝茶、吃甜品,听我们父子俩聊天,她只是在旁边笑。感觉随便聊聊天,天就亮了。”

B 儿子转变 变得有规矩,愧疚不抬头

在看守所熬了半年的房祖名转变



后来知道是被捕反而放心。事发后一星期,我不断想为什么这种事会发生在我的身上?我联络不到他,也没有找人帮忙,因为我不知道怎么说!”有律师朋友帮你?记者问。“他们了解我的,我一直相信司法公正,我没给儿子做任何东西,现在还了我清白。”

成龙对家人向来口硬心软,对儿子房祖名也是,对太太林凤娇亦然。自从儿子出事后,他既要忙工作,又要照顾太太:“事发后阿娇天天待在家里,我怕她会抑郁,天天发信息给她。现在儿子回来了,她就只忙孩子的事了,现在我传8张照片给她,她才肯回复我:‘哦!’不过无所谓,她现在肯出去看一下老朋友了,她高兴就行,我也很高兴。”

D 将来计划 培养做幕后,合作“生肖2”

成龙坦言,自己对儿子已不像昔日般苛刻——从前的他,坚持不跟儿子房祖名合作,现在反而觉得无所谓:“威尔·史密斯可以停工半年帮儿子,我也放弃自己的坚持。他说想参与《十二生肖》续集的剧本,我愿意让他做!”

他表示想训练房祖名做导演或其他幕后工作,“之前他作了首歌叫《杀》,曲子是他写的,词也是他填的,他作曲很有天分。”(钟新)

威尔·史密斯再演新片

《焦点》在北美票房榜登顶

据新华社洛杉矶电(记者张超群)北美影市周末迎来《焦点》和《拉撒路效应》两部新片,其中由威尔·史密斯领衔主演的犯罪喜剧片《焦点》挤下连续两周称霸北美票房榜的《五十度灰》,成为票房榜新科冠军。

华纳兄弟出品的《焦点》周末在北美3323家影院开画,周末3天斩获1910万美元。这部耗资5000万美元的影片,由《猫狗大战》的编剧格伦·费

卡拉和约翰·雷夸联合执导,讲述了由史密斯饰演的中年诈骗老手与90后澳大利亚女星玛哥特·罗比饰演的年轻小偷协同作案,并擦出爱的火花的故事。

但是,《焦点》的叫座并没有带来好口碑。首日观影者仅对该片给予平庸的“B”级评价,而著名影评网站“烂番茄”则只给影片打出56%的新鲜度评分。

此外,该片观众超过53%为女性,而年龄超过25岁的观众高达88%,可见史密斯的人气依旧集中在当年的粉丝中,年轻影迷对其新片并不“感冒”。

二十世纪福克斯公司的动作喜剧《王牌特工:特工学院》本周蝉联第二名,票房收入1175万美元,较上周下滑了36%。上映三周来,本片在北美累计获得超过8500万美元票房。



《焦点》剧照

3月14日
-15日

海南首届家电巅峰惠展

超大规模家电惠展

凭票进场

购物满2000元
抽重磅神秘大奖!
现场中奖率100%

免费早餐来就送

1瓶矿泉水
2份营养早餐
凭入场门票领取签到礼一份

超低特价再抵现

门票内含3张100元抵用券
购单台电器限使用一张
成交价基础上可减100元!
全场商品皆可参与

购物满额送现金卡

购单品满9999元
送1500元现金卡
购单品满4999元
送750元现金卡
购单品满2999元
送450元现金卡
购单品满999元
送150元现金卡
现金卡直接当现金使用,无任何限制!

年度追逃反腐电影
《猎狐2014》将开拍

据新华社北京电(记者邹伟)经公安部和国家新闻出版广电总局批准,由公安部金盾影视文化中心与星美文化集团控股有限公司、星美影业有限公司精心筹划的警察国际追逃反腐重大题材电影《猎狐2014》(暂定名)筹拍工作日前启动。

这是记者2日从公安部获悉的。该剧以“猎狐2014”缉捕在逃境外经济犯罪嫌疑人专项行动为创作背景和故事线索,通过电影艺术手段,刻画和展示中国警察在跨境缉捕犯罪嫌疑人过程中的曲折经历和感人故事,充分展现中央反腐工作的坚强决心和推进国际追逃追赃工作必胜信念的时代主题。

据介绍,为艺术化展现好此次国家行动,讲好中国故事、展示国家力量、弘扬中国精神、传播正能量,该电影项目组织了优秀的创作班底,力争拍出一部站位高、有思想、大制作、口碑好、市场佳、引发社会广泛关注和热议的2015年度国际追逃反腐大戏,以回应人民群众的热切期待。

郎朗将登《最强大脑》

本报讯 郎朗是当下最有知名度的80后钢琴王子,火遍全球,但上综艺秀,对于他来说却是头一回。本周五晚,他将现身江苏卫视综艺节目《最强大脑》,加盟首场国际挑战赛——中国VS德国对抗赛。

1982年出生的郎朗表示:“平常为了保护手,我都很少参加竞技类节目,其实我很有兴趣,这次不用用手腕,太适合我了。”郎朗说,“都是天才啊!我原来觉得自己听音很牛呢,看到有一期节目,那个会根据声音判断高度的小神童惊到我了,其它项目我可能不专业,但这个我必须到现场来看啊,为了孙亦廷小朋友,我也一定来看德国场啊!到这里一看吧,我觉得我还是回去多练习吧……”

本期与“辨音神童”PK的德国小姑娘,则是与郎朗有过一面之缘的铁杆粉丝,在《最强大脑》现场,钢琴王子与德国小粉丝倾情合奏世界名曲,评审和观众更是大饱耳福。

(欣欣)

《火线英雄》今晚落幕

本报讯 3月4日晚,江苏卫视《火线英雄》将上演大结局,星兵们将由此结束自己为期3个月的军旅生涯。不过在“退伍”之前,他们还将面临最后一场与死神赛跑的高速公路救援,他们能否站好最后一班岗?

执行完任务后,离别的时刻终于来临。节目组也将给星兵们送上惊喜,5位教官将现身与他们告别。节目最后,还将给广大观众送来福利。一颗聚光明星团的彩蛋将闪亮登场,揭秘“男神”别样属性。

本期节目中,迟帅、王喜等6位明星将在军营里迎来最后一天,但只要穿着这身军装,他们就要时刻待命。当星兵们结束一天的训练进入梦乡时,集合哨再一次响起。经过3个月的磨练,星兵们应对起这样的情况也自如了许多。这是一起发生在高速公路上的交通事故,星兵们能否赢下这场与死神赛跑的战役?

(欣欣)

众星加盟《超级战队》

本报讯 《超级战队》已进入下半程,节目中的正能量题材,也吸引了众多一线明星前来加盟,章子怡、张涵予、阿SA、曾志伟、陈学冬、姚笛等明星都将轮番坐镇。

不仅娱乐圈如此,向来远离电视节目的体坛明星,也将相继亮相,奥运冠军田亮、张继科担任过“队长”职位,陈一冰、邢傲伟等冠军男神也以超体选手身份亮相。一时间,《超级战队》似乎有将体坛高颜值男神一网打尽的趋势。而遗憾无缘羊年春晚的宁泽涛,则是观众最希望登上《超级战队》的热门人选,记者获悉,这一希望非常之大。

在仁川亚运会上,宁泽涛一鸣惊人,成为最大黑马——赢得了男子50米、100米自由泳,4×100米自由泳接力,4×100米混合泳接力4枚金牌,风头一时无两。除比赛成绩出众外,他帅气的外表也受人关注,以火箭般的速度成了新的国民偶像。

(欣欣)